FEDERATION FRANCAISE DE FOOTBALL
LIGUE MAHORAISE DE FOOTBALL

Administration Générale

COMMISSION REGIONALE STATUTS ET REGLEMENTS

PV n°1 du Mardi 13 Mai 2014
Présents:

DALFANE ASSOUMANE, BOINLADA MAANDI, ANTOINI MOHAMED, YOUSSOUFOU
SOULAIMANA,

Ordre du jour :

Vote du bureau.

Homologation championnat
Homologation coupe de France.

]

VOTE DU BUREAU

Apres election, il résulte le bureay ci-dessous
Président : YOUSSOUFOU SOULAIMANA
Secrétaire : ANTOINI MOHAMED

Deux membres de droit viendront se rajouter : un representant de la Commission
Technique et un représentant de Commission d'arbitrage.

Il est convenu que la Commission se réunisse tous les mardis 4 partir de 16h30,

| HOMOLOGATION CHAMPIONNAT

Affaire: AJ Mtahara ¢/ Mtsanga 2000 du 27/04/2014 ( pLB-2°™ journée)

La Commission,

Jugeant en premier ressort.

VU la feuille d'arbitrage et les mentions qui y sont portées,

Considérant que I'équipe de Mtsanga 2000 ne s'est pas présentse sur le terrain,

Par ce motif décide,
= Match perdu par forfait par Mtsanga 2000 et donne gain 2 AJ Mtsahara.

= D'infliger une amende de 500€ a Mtsanga 2000 pour absence au terrain
( Annexe llI, RI 2013 )

Ligue de Mayotte de Football - BP 259 - 57600 Mamoudzou MAYOTTE
Tel: D288 B0 75 67 — Fax : UM1M—%§@%@E



Affaire: Mtsanga 2000 ¢/ US Mtsangaboua du 01/05/2014 (PLB-3*™ journée)

La Commission,
Jugeant en premier ressort,

Vu la feuille d'arbitrage et les mentions qul y sont portées,
Considérant que lequipe de Mtsanga 2000 ne s'est pas presentée sur le terrain,

Par ce motif décide,
= Match perdu par forfait par Mtsanga 2000 et donne gain & US Mtsangaboua,
= D'infliger une amende de 500€¢ a Mtsanga 2000 pour absence au terrain
( Annexe lil, RI 2013 )

Affaire: ASJ Alakarabou ¢/ Mtsanga 2000 du 04/05/2014 (PLB-4"™ journée)

La Commission,

Jugeant en premier resson,

VU la feuille d'arbitrage: et les mentions qui y sont portées,

Considérant que l'équipe de Mtsanga 2000 ne s'est pas presentée sur le terrain.

Par ce motif décide,
= Match perdu par forfait par Mtsanga 2000 et donne gain & ASJ Alakarabou,
= D'infliger une amende de 500¢€ i Mtsanga 2000 pour absence au terrain
( Annexe lil, RI 2013 )

Forfait Général de Mtsanga 2000 réserve:

Considérant que I'équipe réserve de Mtsanga 2000 ne s’est pas présentée sur le terrain a
trois reprises :

= AJ Mtsahara c/ Mtsanga 2000 du 27/04/2014 (2°™ journée )

= Mtsanga 2000 c/ US Mtsangaboua du 01/05/2014 ( 3*™ journée )

= ASJ Alakarabou ¢/ Mtsanga 2000 du 04/05/2014 (4°™ journée )

Par ces motifs, la Commission decide,
= De déclarer forfait général I'équipe Mtsanga 2000 réserve. (Art 79, Rl 2013)
= D'infliger une amende de 350€ 3 Mtsanga 2000 pour forfait genéral de
Mtsanga 2000 réserve ( Annexe IIl, R1 2013 )

Affaire:Bandrélé Foot ¢/ ASCEE Nyambadao du 27/04/2014 (PHS-2*™* Journgée)

La Commission,

Jugeant en premier ressor,

Vu la feuille d'arbitrage et les mentions qui y sont portées,

Vu la réserve de qualification formulée et non confirmée par de IASCEE Nyambadao pour la
dire irrecevable en la forme.

Par ce motif décide,
= Resultat acquis sur le terrain maintenu.
= D'infliger une amende de 15 € 3 I'ASCEE Nyambadao pour non confirmation de

réserve. ( Annexe lll, Rl 2013 )
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Affaire:FC Dembéni ¢/ AS Papillon d’"Honneur du 27/04/2014 ( PLC-2°™ Journée )

La Commission,

Jugeant en premier ressor,

Vu la feuille d'arbitrage et les mentions qui y sont portées.

VU la réserve de qualification formulée et confimeée par IAS Papillon d'Honneur pour la dire
recevable en la forme.

Motif: « Les joueurs BOINA NAQUIROU et MOIRABOU YSSOUFFI ATTOUMANI ont joué
avec des pieces d'identite Justifiant des bordereaux sans cachet de la Ligue, Les joueurs BOINA
MZE et ALI BACARI BEN ont également joué avec des pieces d'identités sans présenter des
bordereaux déposés a la ligue »

Aprés vérification, les joueurs cités sont bel et bien qualifies a prendre part 4 la rencontre.

Par ces motifs décide,
= Reésultat acquis sur le terrain maintenu.
= D'infliger une amende de 80¢ a FC Dembéni pour 4 licences manquantes a
raison de 20€ par licence Mmanquante. ( Art 82, R/ 2013 )
= De mettre 4 la charge de FC Dembéni le droit de confirmation de 20€ de I'AS
Papillon d'Honneur. (Art 82, RI 2013)

Affaire: TCO ¢/ FC Chiconi du 19/04/2014 ( DHT-1*™ Journée )

La Commission,

Jugeant en premier ressort,

Vu la feuille d'arbitrage et les mentions qui y sont portées,

Vu la réclamation rédigée sur la feuille d'arbifrage pour la dire irecevable en la forme
(Art 187 RGx ),

Par ces motifs décide,
= Reésultat acquis sur le terrain maintenu,

= D'infliger une amende de 20€ & TCcO de droit de réclamation ( Art 82, Rl 2013 )

Affaire: RCES Proani ¢/ CS Mramadoudou du 01/05/2014 ( PHS.3*™= Journée )

La Commission,

Jugeant en premier ressort

Vu la feuille d'arbitrage et les mentions qui y sont portées,

VU la réserve de qualification formuige et confirmée par I'équipe CS Mramadoudou pour la dire
recevable en la forme,

Motif: « double licence »

Aprés vérification, la mention double licence correspond a la possession d'une Iimnpe en
football entreprise ( ASCE DEAL 976 MAYQTTE ), pour dire réserve non fondée, que le joueur
cité est bel et bien qualifié a prendre part & la rencontre. (At B84 RGx )

Par ces motifs décide,
= Resultat acquis sur le terrain maintenu.
= De mettre a la charge de CS Mramadoudou le droit de confirmation de 20€,

(Art82, RI2013)
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Affaire: AS Rosador ¢/ Espoir de Mtsapéré du 01/05/2014 ( PLA-3*™ journée)

La Commission,

Jugeant en premier ressort,

VU la feuille d'arbitrage et les mentions qui y sont portées,
Vu le rapport de I'AS Rosador,

Vu le rapport de l'arbitre,

Considérant que I'arbitre n'a pas fait jouer le match pour cause de terrain non tracé.

Par ce motif décide,
= Match perdu par forfait par AS Rosador réserve ot donne gain & Espoir de
Mtsapéré. ( Art 50-VIII, RI 2013)

Affaire: Espérance d'lloni ¢/ FC Kani-Bé du 27/04/2014 ( PHS-2°™ journée)

La Commission,

Jugeant en premier ressort

Vu la feville d'arbitrage et les mentions qul y sont portées,

Vu le rapport de I'équipe d'Espérance d'lioni,

Vu la réserve technique formulée et non confimeée par lequipe FC Kani-Bé pour la dire
Irecevable en la forme,

Vu le rapport de I'arbitre,

Considérant que la rencontre a été arrétée par larbitre & la 15*™ minute de la seconde période
car il faisait deja sombre et que le stade n'est pas eciaire, La premiére période a pris du retard 3
Cause de la blessure du joueur de FC Kani-Bs  fracture tibia péroné ce qui a nécessita
lintervention des pompiers,

Par ce motif décide,
= Match a rejouer et transmet le dossier & la Commission régionale Sportive et

des Terrains pour reprogrammation,

Affaire: FCM réserve c/ Racine du Nord du 04/05/2014 ( PHN-4"™ journée)

La Commission,

Jugeant en premier ressort,

Vu la feuille d'arbitrage et les mentions qui y sont portées,
VU le rapport I'équipe Racine du Nord,

Vu le rapport de l'arbitre désigné pour la rencontre,

Considérant que la rencontre n'a pas &té joué & I'heure prévue dans le calendrier ( 16h00 ) car
un match entre Espoir de Mtsapéré et 'USCJ Koungou réserve a commencé a 15h30.

L'équipe de Racine du Nord n'étant pas averti d'un changement d'horaire du match par la
Commission Régionale Sportive et des Terrains a décidé de ne pas attendre la fin du premier
match pour jouer sa rencontre.

Aprés audition du Président de ladite Commission, reconnaissant bien qu'aucun PV n'a pu étre
pris pour le chevauchement de ces deux rencontres.
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Par ces motifs décide,
= Match a rejouer et transmet lo dossier 4 la Commission régionale Sportive et
des Terrains pour reprogrammation.

Affaire: RC Barakani ¢/ AS Rosador du 26/04/2014 ( DHT-3%™ journée)

La Commission,

Jugeant en premier ressort,

Vu la feullle d'arbitrage et les mentions qui y sont portées,
Vu le rapport de I'équipe de Racing Club de Barakani,

Vu le rapport de I'arbitre,

Considérant que la rencontre n'est pas arivée 3 son terme pour cause d'eclairage non
suffisant, Les dirigeants de RC Barakani reconnaissant dans leur rapport que ia ligue n'a pas
accepté une dérogation pour décaler I'horaire de leurs rencontres & domicile car leur terrain ne
disposait pas d'installations reglementaires,

Il appartenait a RC Barakani de prendre toutes les dispositions nécessaires pour que la
rencontre puisse se jouer a I'horaire Indiquée, étant entendu que le déroulement du calendrier
ne peut étre modifié pour non disposition du terrain.

Par ces motifs décide,
= Match perdu par pénalité par RC Barakani et attribue le gain & I'AS Rosador.
( Art 50-VIIl, RI 2013))

HOMOLOGATION COUPE DE FRANCE

Affaire: AS Sada c/ Etoile Pamandzi du 08/05/2014 (1" tour )

La commission

Jugeant en premier resson,

Vu la feuille d'arbitrage et les mentions qui y sont portées,
Vu le rapport de ['arbitre,

Considérant que la rencontre n'est pas allée a son terme pour cause de coupure de courant

Par ce motif décide,
= Match a rejouer et transmet le dossier a la Commission régionale Sportive et

des Terrains pour reprogrammation.

| Ces décisions sont susceptibles d'appel devant la Commission Régionale d’Appei‘

Sportive dans un délai de dix jours pour les matchs de championnat et cing jours pour
les matchs de coupe & compter du lendemain de la date de 1% publication
ou notification officielle de la décision contestée, dans le respect de
I'article 83 du RI 2013.

—
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